



自治区公证协会第八次代表大会召开

本报讯(记者 王雅妮)2月20日,自治区公证协会第八次代表大会在呼和浩特召开。自治区司法厅党委书记、厅长白永平,中国公证协会副秘书长张凯方出席大会开幕式并作讲话。

据悉,自治区公证协会第七届理事会自成立以来,以“优质、高效、便民”为目标,锐意改革、开拓创新、主动作为,不断开创全区公证工作新局面,公证业务量从第六届协会期间的145万件增加到第七届协会期间的182

万件,增长25%。全区公证法律服务不断向经济建设的各个领域、社会生活的各个方面拓展,发挥了公证工作的优势和作用。

大会对内蒙古自治区通辽市哲里木公证处等16家公证处和郝凤霞等30名公证员进行表彰,分别授予“内蒙古自治区优秀公证处”和“内蒙古自治区优秀公证员”荣誉称号。

白永平在开幕式讲话中表示,希望新一届领导班子进一步振奋精神、锐意进取,立足岗位、争先创优,希望广大公证员争做创新发

展的先行者、真抓实干的践行者、履行责任的担当者,在建设现代化内蒙古新征程中彰显使命担当、展现更大作为。

白永平要求,全区公证行业要强化政治引领,坚持把党的领导落实到公证工作和公证队伍建设全过程、各方面;要聚焦中心工作,大力推动公证工作与经济社会发展深度融合,要紧扣落实好习近平总书记交给内蒙古的五大任务和全方位建设“模范自治区”两件大事,更加自觉地围绕党委政府中心工作

履职尽责;要践行执业为民,坚持以人民为中心的发展思想,把维护人民群众合法权益作为公证工作的出发点和落脚点;要深化公证体制改革,促进公证事业高质量发展;要强化从严监管,健全行业责任体系和监管体系,坚持司法行政监管和行业自律管理并举,加强对公证机构、公证员执业活动的常态化监管;要加强队伍建设,不断提升执业水平和业务能力,打造一支素质高、业务强、作风硬的公证员队伍。

开学第一课 安全记心间



2月20日,正值开学第一天,巴彦淖尔市临河区交管大队联合法院、消防两部门共同为临河区第二小学的学生们上了一堂生动多彩的安全教育课。通过这次活动,不仅增强了学生们安全意识,进而能够达到知危险、会避险的效果,有效预防了广大学生安全事故的发生。

陈秀宇 摄

司法机关以法治思维和法治方式保障人民群众诉讼知情权、参与权、表达权与监督权

司法公开:让公平正义可触可感可信

16版

开启“小窗口” 共商“大保护”

呼和浩特市检察院设立“知识产权检察保护联络点”

2版